

ОТЗЫВ

на Комарницкого Виталия Витальевича

Комарницкий Виталий Витальевич поступил в 2011 году на лесохозяйственный факультет (очное отделение) Сибирского государственного технологического университета по направлению «Лесное дело». В 2015 году ему была присвоена степень бакалавра лесного дела.

Затем он продолжил обучение в Сибирском государственном технологическом университете в магистратуре (очное отделение). В 2017 году с отличием закончил обучение по направлению подготовки «Лесное дело» с присвоением степени магистра.

После окончания магистратуры поступил в аспирантуру (очное отделение). В 2021 году ему была присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь» по направлению подготовки 35.06.02-«Лесное хозяйство».

Тема диссертационного исследования «Изменчивость, отбор семенного потомства сосны кедровой сибирской во втором поколении (пригородная зона Красноярска)».

В. В. Комарницкий выступал с докладами на международных и всероссийских научных и научно-практических конференциях «Плодоводство, семеноводство, интродукция древесных растений» (Красноярск, 2015-2021 гг.); «Лесной и химический комплекс – проблемы и решения» (Красноярск, 2015-2017, 2019 гг.); «Экологическое образование и природопользование в инновационном развитии региона» (Красноярск, 2015, 2016 гг.); «Молодые ученые в решении актуальных проблем науки» (Красноярск, 2016 г.); «Молодежь. Общество. Современная наука» (Красноярск, 2019 г.).

Награжден грамотами и дипломами за «Лучшую студенческую работу по воспроизводству лесов» на всероссийском смотре-конкурсе Сибирского государственного технологического университета; за «Особые достижения в учебной деятельности, успешное участие в студенческих олимпиадах, конкурсах и научных конференциях в 2016 году»; за «Доклад на XIX международной научной конференции «Плодоводство, семеноводство, интродукция древесных растений»»; за «Успешное участие в XX международной научной конференции «Плодоводство, семеноводство, интродукция древесных растений»»; за «I место на XXII международной научной конференции «Плодоводство, семеноводство, интродукция древесных растений»».

В. В. Комарницким сданы экзамены кандидатского минимума по иностранному языку, истории и философии наук на «хорошо», и по специальному предмету на «отлично».

По теме диссертационного исследования В. В. Комарницкий имеет 12 опубликованных научных статей, в том числе 4 в рецензируемом журнале, рекомендованном ВАК. Кроме этого одна работа опубликована в журнале Лесной академии наук Украины.

Материалы научных исследований В. В. Комарницкого в 2016 г. вошли в отчет по проекту «Исследование динамики биоразнообразия и воспроизводства экосистем в условиях Сибири», выполняемому в соответствии с государственным заданием Минобрнауки РФ.

За период обучения в университете В. В. Комарницик провёл исследования по изменчивости сосны кедровой сибирской разного географического происхождения во втором поколении на опытном участке «ЛЭП-2». В процессе исследования был произведен сбор полевого материала, его камеральная обработка с подсчетом статистических данных, анализ полученных данных, сформулированы выводы с последующим написанием текста диссертационной работы.

Комарницкий Виталий Витальевич отличается целеустремленностью, трудолюбием и может проводить исследования на высоком научном уровне.

Научный руководитель:
профессор, доктор
сельскохозяйственных наук, профессор
кафедры селекции и озеленения
СибГУ им. академика М.Ф. Решетнева

/ Р. Н. Матвеева /
(Ф.И.О)

(подпись)

Подпись *Матвеева Р.Н.*
удостоверяю
Заместитель начальника отдела
по работе с персоналом
ГКБ *Матвеева Р.Н.*
« 12 » 05 2021г.

